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Analysis of feedback of students for the year 2017-18
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A feedback was collected from the students on the facilities and about their teachers teaching
methodology. We were able to get the responses from 600 students by circulating them the
questionnaire forms in the classrooms. The output is presented below.

Student’s opinion about the following services offered by the college and the teaching

process
Services Excellent | Good Satisfactory Need Total |
offered Improvement | students
Library 49 250 272 29 600
Reading 88 120 361 31 600
Room
Classrooms 111 292 1 172 25 600
Gymkhana 53 250 265 32 600
College 100 319 149 36 600
office
Way of 402 117 48 33 600
teaching
Domain 399 96 77 28 600
knowledge

1) Library : out of 600 student respondents 49 said it is excellent, while 250
is good , 272 said it to be satisfactory and 29 students that is nearly 4.83%

needs improvement.

2) Reading room : 88 students say the facility is exc
good, 361 students means 60.17% of students sai
and 31 (5.17%) said it needs improvement.

3) Classrooms : nearly 111 student-said the facility to
the classrooms are good , whereas 172 said it to be satisfactory

thinks it needs improvement.

)
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4)

5)

6)

7)

Gymkhana : 53 students gave excellent remark
improvement. 250 students which is 41.67% re
and 265(44.17%) said it is satisfactory.

College Office: 100(16.67%)students agreed

while 319(53.17%) said it is good and 149(24
say it needs improvement.

to the facility while 32 say it need
sponded the Gymkhana facility to be good

that office is excellent in terms of services,
.83%) said it to be satisfactory, whereas 36(6%)

Teachers way of teaching: 402 students 67% gave excellent for teaching methodology, 117
(19.50%) students said it to be good and 48(8%) said it to be satisfactory. 33 students said
no. This indicates students are highly satisfied with the teaching process.

Teachers Domain Knowledge: out of the total responses collected 399 students nearing
66.50%% said the subject knowledge of teacher is excellent, while 96(16%) said it as good

and 77(12.83%) said it as satisfactory and 28 said it needs any improvement.

Eknath B. Madhavi Sr. College
of Arts, Science & Commaerce
Dombivli (East)
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Action Taken Report
2017-18

1) Considering the students responses in which students pointed out that the
library needs improvement the same was put up in the CDC meeting and it was
decided to increase the books availability in the library with some additional
seating capacity and according then the new books were purchased for the
library.

2) Regarding the reading room students very not that much satisfied, a serious note
of the same was taken and on urgent basis the situation was put before the
management and then permission for necessary actions was received from the
management and the process for the same was started.

3) As such students had very negligible complains for classrooms, still some
minimal repairs were decided to be taken and according the arrangements for
the same were made.

4) Gymkhana : the overall gymkhana facility was found to be satisfactory. The
further improvement of the same was discussed with the management and then
it was decided to postpone it further due to the funds availability.

5) College office: The students were satisfied with the office services. But still the
automation of the office was felt to be necessary accordingly what can be done
in this regard was discussed and also it was decided that the non-teaching staff
should undergo some training in connection with the same.

6) Students were very satisfied with their teaching learning process. This was
informed to the management and the management appreciated the teachers for
the same and also motivated them to keep themselves upto mark py upgrading
themselves.

7) Though the teachers are having good knowledge of their subject still it was
suggested byprincipal to update themselves with the changing needs of

students J€

1€, Principal

Eknath B. Madhavi 5t. College

of Arts, Science & Commarce
Dombivli (East)

Ayre Road, Dombivii (East) 421 201, Dist. Thane. Ph. No. : 0251 - 2431 606

CamScanner



https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k

Feedback form
Academic year 2017-18

1) Name of the student: / q{;\ Kglgqg') E;gqu'

2) Class/Div : FYRA
3) Contact No : R652666290

4) emailld : Yal¥esilod@gerall.carn,

5) Services related to library:

Excellent

o Good

o Satisfied

o Needs improvement

O

6) Reading Room facility
o Excellent
o Good\—
o Satisfied
o Needs Improvement

7) Classroom facility:

o Excellent v

o Good

o Satisfied

o Needs Improvement

8) Gymkhana :

o Excellent
o Goodv—
o Satisfied
o Needs Improvement

9) College office:
o Excellentv—
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o Good
o Satisfied
o Needs Improvement

10) Teachers related -Way of teaching :
o Excellentr"
o Good
o Satisfied
o Needs Improvement

11) Teachers Domain knowledge :
o Excellentv"

o Good

o Satisfied

o Needs Improvement
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Feedback form
Academic year 2017-18

1) Name of the student: ™M1 1S a t RAtajt hs\\o\‘\

2) Class/Div : :} 3 &g C I

3) Contact No : %C\os—'ﬂ A1
4) email.ld : Porettrnica s + @@NS\-QOM

9) Services related to library:

o Excellent

-~ Good

o Satisfied

o Needs improvement

6) Reading Room facility
o Excellent
e~ Good
o Satisfied
o Needs Improvement

7) Classroom facility:

o Excellent

e Good

o Satisfied

o Needs Improvement

8) Gymkhana :
o Excellent

e~ Good
o Satisfied
o Needs Improvement

9) College office:
< Excellent
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o Good
o Satisfied
o Needs Improvement

10) Teachers related -Way of teaching :

-o— Excellent

o Good

o Satisfied

o Needs Improvement

11) Teachers Domain knowledge :

-« Excellent

o Good

o Satisfied

o Needs Improvement
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Feedback form
Academic year 2017-18

1) Name of the student: Si’[}gb Sha l]'m'[ C bCSL’\ noth

2) Class/Div : FYRCOM / ¢

3) Contact No :

gulq99075%

4) emailld : poojaauptr | 5251 (A qraai] (o

5) Services related to library:

o Excellent

w—-Good
o Satisfied

o Needs improvement

6) Reading Room facility
o Excellent
¢ Bood
o Satisfied
o Needs Improvement

7) Classroom facility:

o Excellent
ood
o Satisfied
o Needs Improvement

8) Gymkhana :

o Excellent

o) od

o Satisfied

o Needs Improvement

9) College office:
o Excellent
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d
o~ Satisfied
o Needs Improvement

10) Teachers related -Way of teaching :

\oEXxcellent

o Good

o Satisfied

o Needs Improvement

11) Teachers Domain knowledge :

'\gyEfcellent

o Good
o Satisfied
o Needs Improvement
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Feedback form
Academic year 2017-18

1) Name of the student: ﬂa_‘m_&/_,é;%ﬂ/_q@

2) Class/Div : _L YPA
3) Contact No : 7s 072 /998

4) email.ld : MM%@W/@M

) Services related to library:

o Excellent/

o Good
o Satisfied
o Needs improvement

6) Reading Room facility
o Excellent

o Good”
o Satisfied
o Needs Improvement

7) Classroom facility:

o Excellent

o Good

o Satisfied

o Needs Improvement

8) Gymkhana :

Excellent

@)
o Good \/
o Satisfied

o Needs Improvement

9) College office:

o Excellent_ "

CamScanner


https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k

o Good
o Satisfied

o Needs Improvement
10) Teachers related -Way of teaching :

o Excellent v~
o Good

o Satisfied
o Needs Improvement

11) Teachers Domain knowledge :

Excellent \/
Good

O
@]
o Satisfied
o Needs Improvement
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Feedback form
Academic year 2017-18

Monaw
1) Name of the student:  SudhoJeor bawomn
2) Class/Div FY+$ Comn
3) Contact No : 8651964 16 ¢
4) email.Id : SvnSawandt 2529 (@ gwws ), L

5) Services related to library:

o Excellent

o Good

~o— Satisfied

o Needs improvement

6) Reading Room facility
o Excellent
o Good

—o— Satisfied
o Needs Improvement

7) Classroom facility:

o Excellent
—o—Good

o Satisfied

o Needs Improvement

8) Gymkhana :

o Excellent

o Good
—eo— Satisfied

o Needs Improvement

9) College office:
o Excellent
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o Good
o Satisfied
o Needs Improvement

10) Teachers related -Way of teaching :

o Excellent
_eo—Good

o Satisfied

o Needs Improvement

11) Teachers Domain knowledge :

—e—Excellent

o Good

o Satisfied

o Needs Improvement
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